

韩政府:考虑提前下达“开工令” 制止货运工会罢工

中新网11月25日电 综合报道,韩总统室官员25日透露,对于已投入罢工的韩国全国民主劳动组合总联盟旗下货运工会“货物连带本部”(以下称货物连带),政府正在考虑对其下达“开工令”。

据韩联社报道,该官员当天在接受电话采访时表示,政府有必要提前防止情况进一步恶化,在受损规模扩大后下达“开工令”就为时已晚。据悉,韩

总统尹锡悦前一天在脸书发文称,若货物连带持不负责任的态度拒绝货运,政府将考虑包括下达开工令在内的各项措施。鉴于国土部长官袁喜龙也表达相关决心,政府此次恐不单单放话警告。

韩总统室认为,在对外利空因素重创韩国出口的情况下,若货物连带集体罢工长期化,汽车、钢铁、石油和化学等的出口将蒙受损失。

韩国法律规定,若货运业主或从业者无合理理由集体拒绝货运并造成严重问题时,国土交通部长官就能下达开工令,若拒绝被处以3年以下的有期徒刑或3000万韩元(约合16.2万元人民币)以下罚款。

另据路透社报道,韩国工会估计,24日,韩国约42万名运输工人中,约有2.5万人参加罢工。据悉,此次罢工运动旨在寻求更好的薪酬和工作条件,距

离上一次货车司机的全国罢工不到6个月。

韩工会透露,目前没有与政府进行谈判或对话。韩交通部表示,它曾要求24日与工会进行对话,但双方尚未就谈判日期达成一致。

在经济低迷的情况下,韩国民调机构韩国盖洛普25日发布民调结果显示,韩国总统尹锡悦的施政好评率仅为30%,差评率为62%。



当地时间11月24日晚,大批球迷聚集在首尔光化门广场,为韩国队加油助威。当日,卡塔尔世界杯小组赛H组迎来首轮比赛,韩国队迎战南美劲旅乌拉圭队。
中新社记者刘旭摄

韩世界杯街头助威聚集2.6万人 市政府:无事故发生

中新网11月25日电 据韩联社报道,根据首尔市政府和警方25日消息,前一天聚集在首尔光化门广场参加卡塔尔世界杯韩国队首场比赛街头助威活动的人数达2.6万人,活动安全进行,无事故发生。

报道称,助威活动主办方——“红魔”曾预估,有8000人将聚集在光化门广场。但随着助威活动参加人数超出预期,警方立刻对部分路段采取限行措施,以容纳更多人员。警方和安管人员在活动现场不断大声提醒“请勿止步继续往前走”,市民也主动与他人

保持一定的距离。在比赛结束后,多数市民主动清理垃圾保持路面干净。安全管理人员手持交通指挥棒指引市民安全离场。警方在首尔地铁5号线光化门站每一个出口设置围栏,控制人流。

据首尔市政府消息,当天无一起安全事故或紧急情况发生。值得关注的是,“红魔”和警方为此次助威活动部署1400多名安全管理人员。而在4年前的俄罗斯世界杯期间,有5.5万名市民聚集光化门广场,“红魔”方面安排的安全管理人员一共仅为90多人。

关于俄乌停火谈判和波兰导弹事件,乌外长这样说!

中新网11月25日电 据日本放送协会(NHK)报道,乌克兰外交部长库列巴23日在位于首都基辅的外交部大楼的地下防空洞里,接受了NHK的独家专访。库列巴表示,就眼下的状况而言,乌克兰与俄罗斯不可能重启停火谈

判。据报道,当被问及俄乌重启停火谈判的前景时,库列巴表示:“就在我接受这次采访之前,俄罗斯刚刚向我们发射了大约70枚导弹,乌克兰全境都在停水停电。”他指出,“俄罗斯显然没有进行谈

判的意向”,就眼下的状况而言不可能重启停火谈判。

另外,关于本月15日有导弹落在邻国波兰境内一事,库列巴表示:“如果调查得出结论称这枚导弹是乌克兰发射的拦截导弹,我们不会否认,愿意接

受这一结果。”

由于日本将在明年的七国集团峰会上担任主席国,库列巴表示“期待日本主导并推进加强对俄制裁等举措”。他还就日本政府决定向乌克兰援助发电机等物资以帮助乌克兰民众过冬,表达了感谢。



图为当地时间11月24日,基辅民众排队等待进入当地一公园打水。

中新网11月25日电 据俄罗斯卫星通讯社报道,基辅市长维塔利·克

利奇科24日称,可能从基辅向郊区迁出一些市民。据报道,克利奇科在乌

为糟糕情况做准备! 基辅市长考虑向郊区迁出部分市民

克兰新闻电视马拉松转播中说:“孤儿院,养老院,我们不排除这种情况。简言之,这不能称之为疏散,而是一些群体的临时迁移——我们也在考虑这种选项。”

克利奇科还呼吁市民为“糟糕情况”做好准备,并储备些生活用水和饮用水、食物和防寒衣服。

他补充称:“如果你们中有人在基辅郊区有住房,如果有熟人或朋友,有

房屋,那里有炉子,能取暖,有独立供水,那么在那里呆一段时间是不错的。”

此前基辅市军事行政机构发布消息称,基辅70%住宅的供电中断,供暖恢复工作还在继续。

乌克兰能源部发布消息称,23日因俄罗斯的打击,所有核电站以及大部分核电站和水电站都临时断电,而绝大多数电力用户停电。

他们实现自主和独立。

据报道,秘鲁SOS儿童基金会还为青少年获得国家和个人奖学金和实习机会提供便利,这要归功于它与国家机构和私营公司保持的协议和合作。该组织的负责人介绍说,自1992年成立以来,已成功帮助9000多名年轻人进入劳动力市场。

受疫情影响,秘鲁既不上学也不工作的年轻人数量增加

17岁人口约为200万,目前有14万“Ninis”族,比疫情前多出2.8万。其原因可能是疫情期间工作机会减少,没有钱支付大学费用。

面对这一问题,秘鲁SOS儿童基金会推出了青年关怀服务,这是一项针对处于弱势地位的青少年和年轻人的教育、培训和个性化的综合项目,以帮助

中新网11月25日电 据秘鲁《公报》援引秘鲁安第斯通讯社25日报道,2021年底,14至17岁既不学习也不工作(被称为“Ninis”族)的青少年数量占其年龄组人口的7%,与疫情前相比增加约2.8万人。

据秘鲁国家统计局(INEI)的数据,秘鲁14至

中新社纽约电当地时间24日,第96届梅西百货感恩节大游行在美国纽约曼哈顿举行。来自百老汇音乐剧《妙女郎》的主演丽亚·米雪儿(Lea Michele)携一众演员为活动开场,观众在熟悉的旋律中迎接2022节日季的到来。

“游行就要开始,我心如擂鼓。别来我的游行泼冷水。”当重新站上演艺事业高峰的米雪儿唱到该剧知名歌曲的副歌时,梅西百货感恩节大游行中打头阵的“火鸡汤姆”巨型花车启动,各式卡通形象气球、花车以及由近万人组成的行进队伍准备走上全长4公里的游行路线。

纽约举行感恩节大游行 百老汇音乐剧演员助力开场

据活动组织方介绍,今年预计将有约300万人到现场观看纽约感恩节游行。此次游行队伍由28个花车、16个巨型气球、12个行进乐队、10个表演团体、700多位小丑扮演者等组成。其中,全新花车包括“杰弗瑞的耀眼舞会”“鲨鱼宝宝”“超大睡眠”“初见曙光的人”等,全新巨型气球包括“斯图尔特小黄人”“小屁孩日记”“布鲁伊”和“辛克莱的恐龙”。往年受欢迎的“海绵宝宝”“皮卡

丘”“汪汪队”“悟空”等形象气球也将再次现身。“我最期待布鲁伊。”刚满5岁的索菲娅说。布鲁伊是同名动画里的一只澳洲牧羊犬,喜欢玩游戏,爱和妹妹宾果一起探险。该作品曾获2019国际艾美奖儿童奖的“最佳学龄前儿童动画”奖项。

美国全国广播公司报道说,今年的纽约感恩节游行可以说是史上最精彩的一届。除了令人期待的巨型气球和花车,此次活

动还邀请了众多名人助阵,包括《妙女郎》《美丽噪音》《热情如火》《狮子王》等百老汇音乐剧演员,无线电城音乐厅“火箭女郎”团,以及脱口秀主持人吉米·法伦、动感天后宝拉·阿巴杜、著名歌手玛丽亚·凯莉等。

作为全美规模最大的感恩节庆祝活动,纽约感恩节游行常被人们视作美国节日季到来的标志。为保障活动安全,纽约市警察局在感恩节游行现场和周边区域加强了警力资源部署,包括重型武器小组、拆弹小组、爆炸物探测犬、放射和化学传感器、无人机、沙车和拦截车等。



鸟形无人机特写,蓝色为可以变形(伸展和收起)的人造羽毛翅膀和尾部。
Enrico Ajanic 摄

中新网北京11月25日电 施普林格·自然旗下专业学术期刊《通讯-工程》最新发表一篇工程学

国际最新研发出鸟型无人机 城市森林等密集环境可急转弯避障

论文,研究人员展示了他们成功研发的一个有翼无人机可以像鸟一样,在密集的城市和森林环境中急转弯避障。

该论文介绍,虽然有翼的无人机在空气动力学和能量上比多旋翼驱动的无人机飞行更高效,但有翼无人机转弯需要更大空间,限制了它们在密集环境中的应用。

为改善有翼无人机的转弯性能,论文共同通讯作

者、瑞士洛桑联邦理工学院达里奥·弗洛雷诺(Dario Floreano)和同事与合作者共同设计出一种受鸟类启发的无人机,这个无人机由纤维强化塑料制成,最大翼展1.5米,重711克。它有两个机翼,一个尾部,类似于鸟的外观,拥有人造羽毛,可以收拢和倾侧。

本次研究中,研究人员进行了风洞和飞行测试,评估机翼和机尾运动对无人机可滚转速度和所

需转弯区域的影响。他们发现,比起机翼同角度倾侧,但一侧延展一侧收拢时,以不同角度倾侧各机翼时,无人机滚转速度可以快到4倍多。通过将机翼和机尾朝外伸展,他们还发现,无人机可以以4.9米半径转弯,相比之下,机翼机尾收拢时的转弯半径为12.1米。这说明这一无人机能够急转,或使之能在密集环境中飞行。

论文作者认为,他们的这项研究发现有助开发新的有翼无人机,在开放和密集环境中都能够进行长距离飞行。

欧盟成员国商议天然气 价格干预方案未达成共识

中新社布鲁塞尔24日开会商议天然气价格干预方案,由于比利时、西班牙、意大利、波兰、希腊等国坚决反对,会议未达成共识,只能留待12月继续开会解决分歧。

当天上午,这场特别会议在布鲁塞尔欧盟总部举行;会后欧盟委员会负责能源事务的委员西姆松在记者会上表示,尽管“会上意见不一,但找到一个得到广泛支持的解决方案是可能的”。

西姆松未进一步通报会议情况,但据多家媒体报道,比利时能源大臣表示方案“未达标准”,需要进一步完善,波兰气候和环境部长称方案是个“笑话”,希腊环境和能源部长指方案将“危及”欧盟应对能源危机的信誉。

而荷兰、德国、丹麦等国本就对欧盟干预天然气价格持保留态度,担心此举或推高天然气供应安全,荷兰气候和能源大臣24日表示,现有方案或危及欧盟金融稳定,欧盟委员会“需要做更多功课”。

10月22日,欧盟委

员会公布天然气价格干预方案,提议如果被视作欧洲天然气基准价格干预方案,由于比利时的荷兰所有权转让中心(TTF)天然气期货价格连续两周超过每兆瓦时275欧元,且TTF天然气价格连续10个交易日高出液化天然气市场参考价58欧元,将自动触发价格干预,届时荷兰所有权转让中心超过275欧元的天然气期货交易将不被接受。

消息传出,市场人士普遍认为,干预方案设定的价格上限偏高,干预条件也较为严格,目标似为“震慑”而非“干预”市场;西姆松亦公开表示,欧盟并非想利用价格干预“人为压低”天然气价格,而是把价格干预当成应对天然气市场极端情况的“最后手段”。

鉴于24日的特别会议未达成共识,欧盟轮值主席国代表、捷克工业和贸易部长西克拉会后通报,目前计划12月中旬前后再度召开特别会议,继续就天然气价格干预方案进行讨论;根据欧盟议事日程,如有方案或危及欧盟金融稳定,欧盟委员会“需要做更多功课”。

HATARI
Best Biscuits
最佳餅乾
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com